
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.11 � 12. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Zastava Kengurzemqe je oblika pravougaonika koji je podeqen na trimawa jednaka pravougaonika kao {to je prikazano na sli
i desno. Kojije odnos du`ina strani
a belog pravougaonika?A) 1 : 2 B) 2 : 3 V) 2 : 5 G) 3 : 7 D) 4 : 92. Brojevi 1, 2, 3 i 4 su upisani u razli~ita poqa table 2 × 2 (videti slikudesno). Nakon toga izra~unat je zbir brojeva u svakoj vrsti i u svakoj koloni.Dva od tih zbirova su 4 i 5. Kolika su ostala dva zbira?A) 6 i 6 B) 3 i 5 V) 4 i 5 G) 4 i 6 D) 5 i 63. Pravougaonik je obojen na pet razli~itih na~ina. Na kojoj sli
i je prikazan pravougaoniku kom je obojena najve}a povr{ina?A) B) V) G) D)4. Tri trougla su povezana kao {to je prikazano na sli
i desno. Kojaod slede}ih slika pokazuje tri trougla povezana na isti na~in?
A) B) V) G) D)5. Piramida ima 23 strane oblika trougla. Koliko ivi
a ima ta piramida?A) 23 B) 24 V) 46 G) 48 D) 696. Na svakom od tri lista papira napisan je po jedan ~etvoro-
ifreni broj. Tri 
ifre su pokrivene kao{to je prikazano nasli
i desno. Ako je zbir sva tri broja napisana na papirimajednak 11126, koje 
ifre su pokrivene?A) 1, 4 i 7 B) 1, 5 i 7 V) 3, 3 i 3G) 4, 5 i 6 D) 4, 5 i 77. Koja je prva 
ifra (sa leve strane) najmaweg prirodnog broja ~iji je zbir 
ifara jednak 2019?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 68. Mihailo je uveo novu opera
iju♦ u skupu realnih brojeva na slede}i na~in: x♦y = y−x. Akorealni brojevi a, b i c zadovoqavaju jednakost (a♦b)♦c = a♦(b♦c), koje od slede}ih tvr|ewasigurno va`i?A) a = b B) b = c V) a = c G) a = 0 D) c = 0
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9. Svaka od strana ko
ki
e obele`ena je sa 1, 2 ili 3 ta~ki
e, tako da je verovatno}a daprilikom ba
awa ko
ki
e padne strana sa jednom ta~ki
om jednaka 1

2
, verovatno}a da padnestrana sa dve ta~ki
e jednaka 1

3
i verovatno}a da padne strana sa tri ta~ki
e jednaka 1

6
. Kojaod slede}ih slika ne mo`e biti slika te ko
ki
e?A) B) V) G) D)10. Koliko je brojeva izme|u 210 i 213, ukqu~uju}i i wih, deqivo sa 210?A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 16Zada
i koji vrede 4 poena11. Koji je najve}i stepen broja 3 koji deli broj 7! + 8! + 9!?A) 32 B) 34 V) 35 G) 36 D) stepen broja 3 ve}i od 3612. Ove godine broj de~aka u mom odeqewu je porastao za 20%, a broj devoj~i
a je smawen za

20%. Imamo jednog u~enika vi{e nego pro{le godine. Koji od slede}ih brojeva mo`e biti broju~enika u mom odeqewu?A) 22 B) 26 V) 29 G) 31 D) 3413. Kontejner za vodu oblika kvadra je delimi~no napuwen sa 120m3 vode. Dubina vode je ili
2m ili 3m ili 5m, u zavisnosti od toga koja strana kontejnera je na zemqi, kao {to je prika-zano na sli
i ispod (slike nisu u odgovaraju}oj razmeri). Kolika je zapremina kontejnera?
A) 160m3 B) 180m3 V) 200m3 G) 220m3 D) 240m314. Tri kengura, Aleksa, Bojan i Vojin, {etaju svakog dana. Ako Aleksa ne nosi {e{ir, ondaBojan nosi {e{ir. Ako Bojan ne nosi {e{ir, onda Vojin nosi {e{ir. Danas Vojin ne nosi{e{ir. Ko danas sigurno nosi {e{ir?A) samo Aleksa i Bojan B) samo Aleksa V) Aleksa, Bojan i VojinG) samo Bojan D) ni Aleksa ni Bojan15. Du`ine strani
a trouglaXY Z na sli
i ispod su 8 cm, 9 cm i √

55 cm.
Du`ina dijagonale kvadra na sli
i jednaka je:A) √

90 cm B) 10 cm V) √
120 cm G) 11 cm D) 12 cm11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Prirodan broj n se naziva �dobar� ako je wegov najve}i delila
 razli~it od n jednak n− 6.Koliko �dobrih� brojeva postoji?A) 1 B) 2 V) 3 G) 6 D) beskona~no mnogo17. U kutiji se nalaze 4 ~okoladne i 1 vo}na {tangli
a. Jovan i Mili
a naizmeni~no izvla~eposlasti
e iz kutije bez zamene. Pobednik je onaj ko izvu~e vo}nu {tangli
u. Jovan izvla~iprvi. Kolika je verovatno}a da Mili
a pobedi?A) 2

5
B) 3

5
V) 1

2
G) 5

6
D) 1

318. Du`ine strani
a kvadrata na sli
i su a i b (a < b). Kolika jepovr{ina sivog trougla na sli
i?A) √
ab B) 1

2
a2 V) 1

2
b2 G) 1

4
(a2+ b2) D) 1

2
(a2+ b2)19. Koliko iznosi 
eo deo od √

20 +

√

20 +

√

20 +
√

20 +
√
20?A) 4 B) 5 V) 6 G) 20 D) 2520. Da bi izra~unala vrednost izraza a+ b

c
, Sofija je na kalkulatoru otku
ala a + b ÷ c = idobila je rezultat 11 (a, b i c su prirodni brojevi). Nakon toga ona je otku
ala b + a ÷ c = iiznenadila se kada je videla da je dobila rezultat 14. Tada je shvatila da kalkulator izvr{avadeqewe pre sabirawa. Koja je ta~na vrednost izraza a+ b

c
?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5Zada
i koji vrede 5 poena21. Neka je a zbir svih pozitivnih delila
a broja 1024 i b proizvod svih pozitivnih delila
abroja 1024. Tada je:A) (a− 1)5 = b B) (a+ 1)5 = b V) a5 = b G) a5 − 1 = b D) a5 + 1 = b22. Koji od datih skupova je skup vrednosti parametra a za koje jedna~ina 2− |x| = ax ima dvare{ewa?A) (−∞,−1] B) (−1, 1) V) [1,+∞) G) {0} D) {−1, 1}23. ^vorovi mre`e prikazane na sli
i desno su ozna~eni broje-vima od 1 do 10. Zbir S ~etiri broja u temenima svakog od trikvadrata je isti. Koja je najmawa mogu}a vrednost zbira S?A) 18 B) 19 V) 20 G) 21 D) 2224. Koliko ima razli~itih ravni koje sadr`e bar tri temena date ko
ke?A) 6 B) 8 V) 12 G) 16 D) 2025. ^etiri razli~ite prave prolaze kroz koordinatni po~etak i seku parabolu y = x2 − 2 u 8ta~aka. ^emu mo`e biti jednak proizvod aps
isa tih 8 ta~aka?A) samo 16 B) samo −16V) samo 8 G) samo −8 D) postoji nekoliko mogu}ih proizvoda11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



26. Koliko ima 
elih brojeva n za koje je |n2 − 2n− 3| prost broj?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) beskona~no mnogo27. Izlomqena linija DEFB u kojoj je DE ⊥ EF i EF ⊥ FB le`i unutar kvadrata ABCD,kao na sli
i ispod. Ako je DE = 5, EF = 1 i FB = 2, kolika je du`ina strani
e kvadrata
ABCD?
A) 3

√
2 B) 7

√
2

2
V) 11

2
G) 5

√
2 D) nijedan od odgovora A) � G) nije ta~an28. U nizu a1, a2, a3, . . . prvi ~lan je a1 = 40. Za n ≥ 1, broj an+1 se dobija kvadrirawem zbira
ifara broja an uve}anog za 1. Tako je a2 = (4 + 0 + 1)2 = 25. Izra~unati a2019.A) 121 B) 64 V) 49 G) 40 D) 2529. Na slu~ajan na~in se biraju tri razli~ita broja iz skupa {1, 2, 3, . . . , 10}. Koja je verova-tno}a da je jedan od wih jednak aritmeti~koj sredini druga dva broja?A) 1

2
B) 1

3
V) 1

4
G) 1

6
D) 1

1030. U male kvadrate unutar velikog kvadrata na sli
i ispod upisani su brojevi 1, 2, 3, 4 i 5tako da se svaki od wih pojavquju u svakoj vrsti i u svakoj koloni ta~no jednom. [tavi{e,zbir brojeva u svakoj od tri oblasti sa podebqanim linijama na grani
i je jednak. Koji broj jeupisan u desni gorwi mali kvadrat?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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